
 

แบบสอบถาม 

แสดงความคิดเหน็ของผูนำชมุชน  เดก็เยาวชนและประชาชนในการสนามออกกำลังกาย 

และสนามเลนกฬีาของเทศบาลตำบลเกาะยาว 

ขอมลูทัว่ไปของผูตอบแบบสอบถาม 

1.เพศ          ชาย   หญิง   

2.อายุ         ต่ำกวา 18 ป     ระหวาง 18 - 35 ป      ระหวาง 36 - 50 ป       มากกวา 50 ป             

3.การศึกษา  ประถมศกึษา     มัธยมศึกษา                 ปวช./ปวส.                  อนุปริญญา               

                 ปริญญาตรี        สูงกวาปริญญาตรี          อื่น ๆ (ไมมี) 

4.อาชีพ       เกษตรกร        ลูกจาง                    รับราชการ           

                 ประกอบธุรกิจสวนตัว                               อื่น ๆ นักเรียน / นักศึกษา   
 
ขอมูลเกี่ยวกับความคดิเห็น 
 

รายการประเมนิ ดีมาก ด ี พอใช ควรปรบัปรงุ 
1. จำนวนสนามที่มเีพียงพอตอความตองการของผูออกกำลัง

กายหรือไม 
    

2. การจัดพื้นที่มีการเหมาะสมหรือไม     
3. อุปกรณที่ใชออกกำลังกาย     
4. การดูแลความสะอาดของสนามออกกำลังกาย     
5. สนามออกกำลังกายและสนามเลนกีฬาสามารถใชเลน

กลางคืน 
    

6. แสงสวางของไฟฟาที่ใชในสนามเวลากลางคืน     
7. เวลาปดไฟฟา  23.00  น  เหมาะสมหรือไม     
8. สนามกีฬาสามารถเลนไดตลอดทั้งปหรือไม     
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วันที่...........เดือน..................................พ.ศ............ 

ขอขอบพระคุณในการใหความรวมมอื 
 


